
 

ΙΝΔΟΝΗΣΙΑ                               

    Η Ινδονησία είναι ένα νησιωτικό κράτος της νοτιοανατολικής Ασίας που 

απαρτίζεται από 17.508 νησιά. Ο πληθυσμός της Ινδονησίας υπολογίστηκε το 2021 ότι 

είναι 272.248.500 άτομα οπού από αυτούς το 87,2% είναι ισλαμιστές το2,9% 

ρωμαιοκαθολικοί ενώ ινδουιστές είναι μόλις το 1,7% του συνολικού πληθυσμού. 

Άλλες θρησκείες όπως ο βουδισμός και ο χριστιανισμός καταλαβαίνουν το 8,2%του 

πληθυσμού, ενώ η αθεΐα τιμωρείται με σκληρό τρόπο. Η πρωτεύουσα της Ινδονησίας 

είναι η Τζακάρτα που ιδρύθηκε στις 22 Ιουλίου του 1527 και καταλαμβάνει έκταση 

εξακοσίων εξήντα δυο τετ. χιλιομέτρων από τα 1.904.569 τετ. χιλ. που κατέχει 

συνολικά το κράτος της Ινδονησίας.    

 

 

          

 

    Στην Ινδονησία αν και η επίσημη γλώσσα είναι τα Ινδονησιακά μιλούνται περίπου 

250 γλώσσες. Επιπρόσθετα υπάρχουν πολλές διάλεκτοι. Οι γλώσσες της Ινδονησίας 

ταξινομούνται Κυρίος σύμφωνα με την εθνότητα. Για παράδειγμα υπάρχουν η γλώσσα 

της Ιάβας και η γλώσσα του Μπαλί. Εκτιμάται ότι στην Ινδονησία υπάρχουν περίπου 

500 εθνότητες, αυτό έχει ως αποτέλεσμα η επίσημη γλώσσα( Bahasa Indonesia) να 

μιλιέται με επάρκεια μόνο από το 70% του πληθυσμού και να προκαλούνται διάφορα 

προβλήματα.  



 

     Το όρος Μεράπι είναι το πιο ενεργό ηφαίστειο της Ινδονησίας που εκρήγνυται 

τακτικά ανά τέσσερα χρόνια από το 1548 και βρίσκεται στα σύνορα μεταξύ της 

κεντρικής Ιάβας και Γιογκιακάρτα. Η πιο φονική έκρηξη του ηφαιστείου 

σημειώθηκε το 1930 όπου και έχασαν την ζωή τους 1.300άτομα. Το ηφαίστειο πλέον 

μετά από τις πολλές φορές που έχει εκραγεί είναι 2.930 μέτρα ψηλό. Το όνομα 

Μεράπι θα μπορούσε να μεταφραστεί ως «βουνό της φωτιάς». Η ετυμολογία του 

ονόματος προέρχεται από το Μερού-απί. Στα Ιαβανέζικα μερού σημαίνει "βουνό" 

και αναφέρεται στο μυθικό βουνό των Θεών στον Ινδουισμό, και απί σημαίνει 

"φωτιά". Δηλαδή  κάτι σαν τον Όλυμπο στην Ελλάδα. 

 

    Τα τροπικά δάση της Σουμάτρα στην Ινδονησία είναι μία περιοχή έκτασης 25.000 

τ.χλμ. Πρόκειται για περιοχή με υπέροχα τοπία και μεγάλη βιοποικιλότητα όπου 

το  2011, η περιοχή συμπεριλήφθηκε  στον κατάλογο των περιοχών Υπό Κίνδυνο λόγο 

της λαθροθηρίας.  

    Τελειώνοντας ,ένα από τα μεγαλύτερα γεγονότα που είχαν συγκλονίσει όλο τον 

κόσμο ήταν όταν ένας από τους μεγαλύτερους  υποβρύχιος σεισμός 9,1 βαθμών της 

κλίμακας Ρίχτερ στην περιοχή όπου δημιούργησε σειρά καταστροφικών 

κυμάτων(τσουνάμι) Αποτέλεσμα  αυτού του σεισμού ήταν περισσότεροι  από 



200.000 άνθρωποι να χάσουν τη ζωή τους στις 26 Δεκεμβρίου 2004.  
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ΓΑΛΛΙΑ 

 

Η Γαλλία είναι ένα κράτος της Δυτικής Ευρώπης. Έχει έκταση  643.895 

τ.χλμ. καταλαμβάνοντας την θέση της 42η μεγαλύτερης χώρας του κόσμου. 

 

 

Επίσης, η επίσημη γλώσσα της Γαλλίας είναι τα Γαλλικά όπου ομιλούνται 

και από τους 67.000.000 εκατομμύρια περίπου πολίτες της Γαλλίας, από 4,5 

εκατομμύρια πολίτες του Βελγίου αλλά και από 1,5 εκατομμύρια Ελβετούς 

πολίτες. Τα Γαλλικά είναι μία από τις πιο συχνές γλώσσες στην Αφρική ,και 

πολλές φορές επίσημη, αλλά και στον Καναδά. Ως μητρική γλώσσα τα Γαλλικά 

ομιλούνται από70-90 εκατομμύρια ανθρώπους παγκοσμίως ενώ σαν δεύτερη 

γλώσσα από 200 εκατομμύρια ανθρώπους. Δηλαδή η Γαλλική γλώσσα ομιλείται 

σήμερα από 270-290 εκατομμύρια ανθρώπους. 

 Tο 47% του πληθυσμού της Γαλλίας είναι Ρωμαιοκαθολικοί, το 4 % 

ισλαμιστές, ενώ από 2% βουδιστές και  προτεστάντες, το 1% ινδουιστές, επίσης 

1% χριστιανοί ορθόδοξοι και της υπόλοιπες θρησκείες να καταλαμβάνουν το 1% 

ενώ το 33% είναι άθεοι ή έχουν κάποια άλλη αντίληψη για την θρησκεία. Τέλος το 

9% δεν θέλησε να εκφράσει άποψη για τη θρησκεία. Παρόλα αυτά όμως το 



γαλλικό κράτος δεν έχει ορίσει κάποια επίσημη θρησκεία. Η πρωτεύουσα της 

Γαλλίας είναι το Παρίσι με πληθυσμό   2.187.526 (2017) κατοίκους, ενώ μαζί με τα 

περίχωρα και τις γύρω κοινότητες, τη μητροπολιτική περιοχή δηλαδή, αγγίζει τους 

12.628.266 κατοίκους περίπου.  

      Ένα από τα μεγαλύτερα αξιοθέατα της Γαλλίας είναι οι Άλπεις με την 2η 

ψηλότερη κορυφή στην Ευρώπη το Λευκό Όρος. Στις 8 Αυγούστου - Οι Ζακ 

Μπαλμά και Μισέλ-Γκαμπριέλ Πακάρ γίνονται οι πρώτοι άνθρωποι που 

ανεβαίνουν στην κορυφή του Λευκού Όρους. 

 

 

Το (Μον-Σαιν-Μισέλ) είναι μία μικρή νησίδα στις ακτές της Νορμανδίας 

και ανήκει στη Γαλλία. Εκτιμάται ότι πρωτοχτίστηκε γύρω στον 10ο αιώνα μ.χ. 

Δύο φορές το μήνα συμβαίνει το φαινόμενο της παλίρροιας, Η θάλασσα 

κατακλύζει ολόκληρη την περιοχή γύρω από τη νησίδα, αφήνοντας ελάχιστα 

ακάλυπτο τον κεντρικό δρόμο προς την νησίδα και το κάστρο. Είναι ένα αξιόλογο 

αξιοθέατο που το επισκέπτονται περίπου 2εκ. άνθρωποι τον χρόνο.  

 

Τέλος, μία παγκοσμίως γνωστή προσωπικότητα για τα μυθιστορήματά του 

είναι Γάλλος  O Ιούλιος Βερν (1828- 1905), ο πρωτοπόρος συγγραφέας που 

ουσιαστικά γέννησε το είδος της επιστημονικής φαντασίας, 
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